

29 мая 1990 года



Трудовая биография Геннадия Николаевича Сизикова уместится в несколько строк, но ей, право же, могут позавидовать начинающие пилоты.

После окончания Кежемской средней школы он два года работал электриком, потом служил в армии. В 1970 году поступил в Бугурусланское летное училище гражданской авиации, а закончив его, вернулся в родное место.

— В Кежемском объединенном авиаотряде я прошел путь от второго лейтента АН-2 до командира эскадрильи. Г. Н. Сизиков — липот первого класса, имеет все допуски. В настоящий время — командир воздушного судна «Л-410».

За успехи в труде Геннадий Николаевич имеет много поощрений, награжден орденом «Знак почета».

Фото В. Ратуева.

Ответственность за незаконную передачу

Эффективность перевозок осужденных в значительной степени зависит от обеспечения должного правопорядка в деятельности ИТУ. Установление уголовной ответственности за незаконную передачу запрещенных предметов осужденных занимает важное место в этом направлении.

Общественная опасность преступления, предусмотренного ст. 188¹ УК РСФСР, определяется тем, что оно нарушает нормальную деятельность государственных органов по исполнению уголовного наказания. Для предотвращения проникновения запрещенных предметов в ИТК приходится отвлекать большое количество сотрудников от выполнения своих прямых обязанностей (на сопровождение транспортных средств, патрулирование, проведение вынужденных обысков и т. д.). Проникновение запрещен-

ных предметов в ИТК неоднократно является причиной совершения различных преступлений, в том числе и покушений.

Несмотря на значительность и распространенность незаконной передачи запрещенных предметов лицам, содержащимся в ИТК, они не привлекаются к уголовной ответственности.

В соответствии со ст. 188¹ УК запрещенными предметами считаются алкогольные напитки, лекарственные или иные вещества, обладающие ограничивающими действиями, а также другие предметы, изделия и вещества, хранение которых запрещено осужденными.

В соответствии с ч. 1 ст. 188¹ УК алкогольные напитки, содержащиеся в ИТК, в виде предупреждения или штрафа в размере от 10 до 50 рублей с конфискацией запрещенных предметов (ст. 168 Кодекса РСФСР об административных правонарушениях). Уголовная ответственность по ст. 188¹ УК наступает лишь при повторном совершении таких же действий до истечения годичного срока после применения

административного взыскания за первое правонарушение. Этот срок исчисляется со дня окончания исполнения ранее наложенного административного взыскания до дня совершения нового аналогичного действия.

Совершение действий, предусмотренных ст. 188¹ УК, в раз и более, следует признавать систематическими.

Преступление признается оконченным с момента сокрытия от досмотра, проверки или попытки передачи запрещенных предметов. Субъектом преступления может быть лицо, достигшее 16 лет.

И. ГОЛОВНИН,
зам. начальника учреждения К-100/8.

НУЖНА ИЗОСТУДИЯ

Молодость нашего города характеризует не только ее возраст, но и состав жителей. По сравнению с другими населенными пунктами, наши в наименьшем процентном отношении больше детей. И среди них, естественно, немало талантливых и способных, некоторые к сожалению, не могут реализовать свой профессионизм, кроме как в музыкальной школе.

В Кежемском объединенном авиаотряде я прошел путь от второго лейтента АН-2 до командира эскадрильи. Г. Н. Сизиков — липот первого класса, имеет все допуски. В настоящий время — командир воздушного судна «Л-410».

За успехи в труде Геннадий Николаевич имеет много поощрений, награжден орденом «Знак почета».

Фото В. Ратуева.

ЧТЕНИЕ — ЛУЧШЕЕ УЧЕНИЕ

Есть явления в истории человечества, значимые, которых трудно переведить. Они принадлежат не одному какому-то отрывочному времени, а со дня своего появления даны на все времена. К ним мы должны относиться, пользоваться спрашиванными материалами и т. д.

Очевидно, что библиотека «Заря» — это спрашиваемые вопросы, но желание самого читателя в них разобраться — первостепенное.

Ежемесячно в библиотеке «Заря» поступают новые книги литературы. В настоящем же время мы можем предложить внимание читателей следующие книги:

АЛЕКСАНДР БУШКОВ. «ЛАБИРИНТ» — фантастическое произведение.

ФРЕНСИС БРЕТ. «АРТ. «ПРО БРОДЫ» ИЗ ТРИНИДАДА» — герой — простые люди: золотоискатели, рудокопы, любители быстрого обогащения.

ВАДИМ КАГАЛОВ. «СВЯТОСЛАВ», роман. «ДАНИИЛ МОСКОВСКИЙ», повесть. О. Н. ГЛАДЫШЕВА «ОПОЛЗНЬ» — в центре поэма — образ бывшего управляющего дальневосточными золотыми присяками. Герой стремится осмыслить прожитую жизнь, то что произошло с целым поколением людей, связанных судьбой с величайшими историческими событиями Октябрьской революции, гражданской и Великой 2-й мировой войнами.

Ильинская НС — «ЛА ХИХ ВЕК». В сборнике включены лучшие произведения испанской новеллитики XIX века.

КОЗЛОВ А. П. «КОСТЫРЬ НА ПУТИ». Герой книги, судьба которого отражает биографию автора, окончивший училище с званием слушателя на границе, затем воевавший на подступах к Ленинграду, защищая от врага легендарную «дорогу жизни» на Ладоге. Полк, командиром которого он назначен, участвует в борьбе с бандами.

Р. ВАНЮКОВА, старший библиограф УБС,

ЧТО НАС ЖДЕТ?

НАДЕЕМСЯ, ЧТО ЧИТАТЕЛИМ «СП» БУДЕТ НЕБЫСЫТЕРЕННО УЗНАТЬ О БУДУЩЕМ ПРОФСОЮЗНОГО ДВИЖЕНИЯ В НАШЕЙ СТРАНЕ

Предпринятый, и посредством этого демонстрировалась защищенные интересы тружеников, либо отстраненными, либо негативными. Если ранее ВЦСПС провозглашал курс на сотрудничество с государством, включая отдельные профсоюзы, входящие в него, — на сотрудничество с руководством

и на предприятиях составляет не менее 10 процентов. Можно рассчитывать на рост кооперативного движения, насыщения рынка новыми ценами, а можно и добиваться запрещения кооперативов и поддерживать идею низких государственных дотационных цен. Наконец, можно

жает смотреть» ВЦСПС, когда заработная плата инженеров стала ниже зарплаты чернорабочих. Судя по всему, именно в сторону чернорабочих.

Не иначе, как маневр консервативно настроенного руководства ВЦСПС можно рассматривать и его недавнюю инициативу по созданию так называемой Федерации независимых профсоюзов РСФСР. Весьма прискорбно, что, несмотря

на резкую критику нынешней деятельности ВЦСПС,звучавшую в выступлениях ряда делегатов учредительного съезда, председателем российского профцентра избран заместитель председателя ВЦСПС И. Кличков, а сам он, хотя и носит название независимого, тем не менее структурно входит в ВЦСПС.

Политически ВЦСПС опирается на консервативную часть КПСС, Верховного Совета СССР (следует отметить, что это не столь малочисленную и безвольную часть). Весьма отчетливо просматриваются также его связи с «Объединенным фронтом тружеников». Нельзя сказать, что у этого профцентра совсем нет будущего — если перестроиться, пойдет успешнее, (на это же рассчитывают сейчас есть все основания), экономически слабые слои населения все равно никогда не исчезнут. Судя по всему, ВЦСПС будет состоять наиболее массовой основой нового ВЦСПС.

Магистральным направлением деятельности ВЦСПС в настоящее время является противодействие внедрению рыночных отношений в экономику, приватизации и росту кооперативного движения. Это — реальная заинтересованность интересов, с одной стороны, бирократии, а с другой — наиболее экономически слабых слоев общества, низкооплачиваемых рабочих. Интересы, которые в конечном итоге становятся явины, авторитета это профсоюз не прибавляет.

Обращает на себя внима-

ние и позиция, занятая руко водством ВЦСПС в ходе предыдущих забастовок шахтеров — либо отстраненными, либо негативными. Если ранее ВЦСПС провозглашал курс на сотрудничество с государством, включая отдельные профсоюзы, входящие в него, — на сотрудничество с руководством

и на предприятиях составляет не менее 10 процентов. Можно рассчитывать на рост кооперативного движения, насыщения рынка новыми ценами, а можно и добиваться запрещения кооперативов и поддерживать идею низких государственных дотационных цен. Наконец, можно

жает смотреть» ВЦСПС, когда

заработная плата инженеров

стала ниже зарплаты

чернорабочих. Судя по всему,

именно в сторону чернорабочих.

Не иначе, как маневр консервативно настроенного

руководства ВЦСПС можно

рассматривать и его недавнюю

инициативу по созданию

так называемой Федерации

независимых профсоюзов

РСФСР. Весьма прискорбно, что, несмотря

на резкую критику нынешней

деятельности ВЦСПС, зву

чавшая в выступлениях ряда

делегатов учредительного съезда, председателем

республиканского профцентра избран заместитель председателя ВЦСПС И. Кличков, а сам он, хотя и носит название независимого, тем не менее структурно входит в ВЦСПС.

Политически ВЦСПС опирается на консервативную

часть КПСС, Верховного

Совета СССР (следует от

метить, что это не столь малочисленную и безвольную часть).

Весьма отчетливо просмат

риваются также его связи с

«Объединенным фронтом тружеников». Нельзя сказать, что у этого профцентра совсем нет будущего — если перестроиться, пойдет успешнее,

(на это же рассчитывают сейчас есть все основания),

экономически слабые слои

населения все равно никогда

не исчезнут. Судя по всему,

ВЦСПС будет состоять

наиболее массовой основой нового ВЦСПС.

(Окончание на 4-й стр.)

Фоторепортаж
А. Журавлева.

♦ ЗНАЛИ ВЫ СВОИ КРАИ

ЕЩЕ ОДИН КРАСНОЯРСК

СКОЛЬКО в Сибири Красноярск? Если скажу, что один, как обозначено на географических картах, то первыми меня уличат во лжи представители западногерманских фирм «Нукем» и «Агфа Х. Латтгемани, Л. Лангер и их коллеги.

Если напечатанный на карте Красноярск существует уже свыше 340 лет, то его, как правило, однофамильцы из тридцати три горы своей биографии этой части пока не удостоены. Он был основан в пустынной тайге, почти на двести километров восточнее подлинного Красноярска. С момента рождения и примерно до середины 1989 года он относился к категории секретных городов, создание которых в стране было начато еще при Сталине. Здесь действовал один из крупных заводов по производству ядерного оружия.

Понятно, что о городе втайге х. К. Говорили и никогда не называли о нем в прессе, оно существует, приехать сюда в т. далеко не каждый союз 4/4 человек. И вот сейчас зачароченный город впервые раслахнул свои двери перед зарубежными специалистами.

С производством ядерных зарядов здесь теперь покончено. Маленький электротехнический завод, появившийся требованиям конверсии оборонной промышленности, уже полностью переведен на выпуск топлива для атомных электростанций. Одновременно начата и реконструкция предприятия. Это и позволило сбросить покров секретности с Красноярска-45.

Руководитель западногерманской группы Х. Латтгемани соглашается со мной, что гораздо разумнее беречь секреты технологий, как делают во всем мире, чем создавать ради этого секретные города.

Фирма «Нукем», — замечает он, — тоже причастна к ядерному производству. Раньше ее в нас есть тайны, однако изолированных от остального мира поселений мы не имеем. Впрочем, каждая страна избирает свой вариант.

— Какова цель вашего визита?

— Речь идет об участии наших фирм в создании здесь крупного предприятия по выпуску магнитофонных кассет, а со временем и видеокассет. Не исключено, что в перспективе есть возможность и для производства видеомагнитофонов. Конверсия вызывает сокращение рабочих мест, и поэтому нужно подумать о занятости жителей города. Если в мае мы подпишем с советской стороной контракт, то уже в конце 1991 года можно получить первую продукцию нового завода. Красноярск-45 имеет все условия для быстрой и успешной реализации совместного проекта. Город имеет развитую инфраструктуру, он окружен прекрасной природой. И, наконец, здесь есть специалисты высокой квалификации.

Б. ИВАНОВ,
соб. корр. АПН.
Красноярск.

За прошлый год инфицированность детей туберкулезом в Кежемском районе составила 11 процентов. Болезнь эта по-прежнему требует к себе пристального внимания...

Туберкулез сегодня излечим — даже при активных формах 80—85 процентов заразившихся выздоравливают, если, конечно, диагноз поставлен своевременно, а лечение ведется систематически и длительно. Раньше выявляемый туберкулезом, существенно помогают массовые флюорографические обследования. Несмотря на то, что полную безвредность и безболезненность, многие почему-то уклоняются от этих обследований, недооценивают их значение.

Ряд предприятий принимает на работу лиц, не прошедших медосмотр. Например, в Ангарском ХЛХ, Бийский ХЛХ. Среди людей, приывающих по образованию, встречаются больные туберкулезом, которые скрывают свое заболевание. Впоследствии, отработав двадцать месяцев на производстве, они обращаются в больницу для лечения и уходят из «больничных» на восемьдесят месяцев, получив средний заработка. Мне кажется, что руководителям предприятий стоит задуматься над этим вопросом: не пренебрегают профосмотрами и без заключения врача не принимают никого на работу.

Но если в прошлом синтаксис туберкулеза переходил по наследству, то теперь установлено иное: он заражается. Туберкулезная инфекция (дайте ей только свободу!) не походит никого: ни детей, ни взрослых. Чаще всего она избирает своей мишенью легкие, хотя не обходит и лимфатические

узлы, кости, суставы, глаза, кожу.

Болезнь сложна тем, что даже активные ее формы протекают незаметно: нет ни кашля, ни мокроты, нормальная температура, работоспособность сохраняется. Скажите человеку, что он болен — не поверит. И только нестрвратимое доказательство — рентгенограмма — убеждает в истине.

И получается: «носители инфекции подчас остаются невидимыми, общение с ними опасно, в частности, для детей, гораздо более восприимчивых. Но даже в них туберкулез прятается скрыто, незаметно, и лишь при большом внимании можно заподозрить недадимое».

На начало болезни указывают вязость, быстрая утомляемость, раздражительность, потеря аппетита, небольшое повышение температуры по вечерам. Между тем, только раннее распознавание и терапевтическое, настойчивое, систематическое лечение предотвращают переход недуга в более тяжелые формы.

Кашля, чихания, просто разговоривая, больной с мокротой, капельками слюны разбрзгивает туберкулезные бактерии. Они могут попасть в нос, рот ребенка и вместе с пылью, которая содержит висулоциты, попадают в легкие. Паточки Кожа сначала стойки — в материнском плодо-утробном пространстве, некоторые помешанные энзимы могут жить по многу месяцев. Туберкулез способен рассеивать и некоторые домашние животные, например, коро-

КТО
НАМ
ОТВЕТИТ?ПОЧЕМУ НОРМА ОТПУСКА
САХАРА — 1 КИЛОГРАММ?

«28.12.89 г., № 8-42-10.

На ваш письмо, адресованное в «Красноярский рабочий»,правление краеизвестпотребсоюза сообщает, что нормы отпуска на сахар устанавливаются, как и во всех регионах страны, совместно с советскими, партийными органами и руководителями горючих организаций с учетом имеющихся ресурсов, и численностью населения.

Кежемскому райсоверпотребсоюзу выделено сахара 200 тонн на численность населения 5421 человек, обслуживавшими потребкооперацией, а также с расходом в предприятиях общественного питания и мелкому оптуту.

Зам председателя правления краевспертпотребсоюза — В. Я. МАРТИНОВ.

26.12.89 г., № 377

На ваше письмо, адресованное председателю исполнкома краевспротивета тов. В. И. Сартенникову в вопросе нормы выделения сахара на Кежемский квартал, норма 1989 года осталась прежней, а связи с отсутствием сахара на складах с Кежмой из-за сырья поставок.

На 1990 год заявки будут пересмотрены, норма будет гораздо выше.

Председатель исполнкома Кежемского района — А. Г. ЖАДАН.

Вот таких два ответа приведены на запрос работников Кежемского ОАО. Идет пятый месяц 1990 года, изменений нет, сахара мы недополучаем.

А на основании разработок и обобщения опыта учёных и сотрудников Института питания АМН СССР средняя норма сахара в сутки — 70 граммов. (Согласно по диетологии А. А. Покровский, М. А. Самсонов). Она подтверждается и «руководством по организации питания летного состава гражданской авиации в дни полётов». Из этого же справочника: «Стабильный уровень сахара важен для нормального течения гликогенолиза и функций различных органов и систем организма, «добавление сахара ко многим видам пищи повышает ее усвоемость и улучшает вкус, ку детям идет интенсивный рост мышечной, костной ткани, клетки головного мозга требуют необходимости сбалансированного питания».

Таким образом, работников Кежемского объединенного авиаотряда по-прежнему интересуют ответы на вопросы.

(Из каких расчетов установлены нормы отпуска сахара в Кежме в рамках программы в с. Кежма, если из ответа тов. В. Я. Мартинова норма должна быть выше?

— Когда на сколько больше население будет получать сахара?

— Наверное, медики-специалисты получают сахар в достаточном количестве, почему они молчат относительно заниженных норм?

В. ЧАЛАЯ,
Н. ЛУКЬЯНЕНКО
и еще 16 подписей.

с. Кежма.

♦ НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ
НЕ ЩАДИТ НИКОГО

Вы, что поить ребенка молоком можно лишь в том случае, когда заведомо известно, что животное здорово? Если все санитарно-гигиенические правила соблюдаются достаточно строго, то больной туберкулезом может быть не спасен для окружающих. Конечно, нельзя допустить, чтобы он ухаживал за детьми, а им следует запретить трогать его вещи.

Любых родителей врачи наставляют предупреждением,

чтобы предохранять ребенка от случайного заражения,

нельзя допускать его тесные

общения с незнакомыми де-

тьми, как и вообще с людьми,

которые часто болеют

гриппом и отмечают у себя

периодическое повышение

температуры. Молоко для

ребенка обязательно нужно

капитализировать.

Для ревакцинации детей и подростков отбирают с по-

мощью специальной пробы

Манту: прививку делают то-

лько тем, у кого реакция

оказывается отрицательной

или сомнительной. Иногда

после прививки повышается

температура, утрачива-

ется аппетит, под мышкой

образуется уплотнение. При

всех таких симптомах не

обходимо обратиться к врачу.

Проба Манту обычно

составляется раз в год, чтобы не

проглядеть «варик» — пе-

риход от ранее отрицатель-

ной пробы.

Испытанные меры борьбы —

прививки против туберкулеза,

активный иммунитет, вакци-

нация и для обследования

ребенка взрослых членов семьи.

Здесь 6—16 раз чаще вы-

зываются больные, в частно-

сти, среди лиц пожилого

возраста — бабушек, деду-

шек.

Надо сказать, что «варик» — сигнал и для обследования

окружающих ребенка

взрослых членов семьи.

Здесь являются больные, в частно-

сти, среди лиц пожилого

возраста — бабушки, деду-

шки.

В. КРАШАУЦКИЙ,

врач.

с. Кежма.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ВТОРНИК, 29 мая

6.30 120 МИНУТ.
8.35 «Семья Зитаров». 5-я и 6-я серии.
11.05 Мультфильмы.
11.25 Детский час (с урока английского языка).
12.25 Коллаж.
12.30 ВРЕМЯ.
16.00 «Круглый стол» в ре-

дакции журнала «Коммунист». 16.45 «ТелЭКО». Журнал.
17.15 Задраствуй, музыка! 18.10 Премьера телевизионного документального фильма «И. М. Петров, «Моя границы». 19.00 П. И. Чайковский.

Трио «Памяти великого художника», 19.30 «Семья Зитаров». 5-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.10 «Пресс-клуб» представляет...
22.30 Ступень к Парнасу.
22.45 «Пресс-клуб» пред-

ставляет...» (продолжение).
23.50 Телевизионная служба новостей.
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Документальный фильм.
8.20 Ступень к Парнасу.
8.40 В. Коростылев «Про

Ивана — не великан». Фильм-спектакль для детей.
10.50 Премьера документального фильма «Маятка». 11.20 Сеанс повторного телефильма «Государственная граница». Фильм 1-й.

«Мы наш, мы новый...». 1-я серия.
12.25 Ритмическая гимнастика.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Информационная программа. Впервые — 20.00 Спокойной ночи, мальчики!

СРЕДА, 30 мая

6.30 120 МИНУТ.
8.35 «Семья Зитаров». 6-я серия.
10.00 Концерт Государственного ансамбля песни и танца Татарской АССР.
10.40 «СССР—США: роман века». Документальный фильм.

12.00 Это было... было...
12.30 ВРЕМЯ.
16.05 Концерт из произведений Дж. Гершвина.
17.00 Детский час (с уроком английского языка).
18.00 Концерт.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Власть — Советы,

19.35 «Семья Зитаров». 6-я серия.
21.00 ВРЕМЯ.
21.35 Песня-90.
22.50 «Фишки по средам, или Искусство понимать искусство».
24.00 Телевизионная служба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Пёт народная артистка Киргизской ССР С. Бекмуратова.
8.40 «Поиск истины». Телевизионный документальный фильм.

9.00 «О друзьях-товарищах...». Встреча с коллективом народного хора ветеранов Великой Отечественной войны.
9.45 «Сибирь на экране». Киножурнал № 7.
9.55 «Государственная гра-

ница». Фильм 1-й. 2-я серия.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Информационная программа. Впервые — 20.00 Спокойной ночи, мальчики!

ЧЕТВЕРГ, 31 мая

6.30 120 МИНУТ.
8.35 Мультфильмы.
8.50 Игры образцово-показательного оркестра под руководством КГБ СССР.
9.15 «Пресс-клуб» представляет...
11.20 Фильм — детям. «Слепая птица».

12.25 Коллаж.
12.30 ВРЕМЯ.
16.05 Премьера документального фильма. «Мать и мачеха».
17.30 Телемост: «Москва—Бостон». Экологическая безопасность человечества.

18.30 ВРЕМЯ.
19.00 ...до шестнадцати и старше.
19.45 «Ступени».
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Музыка в эфире.
23.30 Телевизионная служба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Документальный фильм.
8.35 Н. Римский-Корсаков. Симфоническая сюита «Шахерезада».

9.20 «Планета Сатанаева». Документальный фильм.
9.40 Фильм — детям. «Всадники».
10.45 Телестудии городов РСФСР. «Сагааган — праздник Белого месяца».
11.25 «Государственная гра-

ница». Фильм 2-й. 1-я серия.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Информационная программа. Впервые — 20.00 Спокойной ночи, мальчики!

ПЯТНИЦА, 1 июня

6.30 120 МИНУТ.
8.30 Мультфильмы.
9.00 ...до шестнадцати и старше.
9.45 Премьера телевизионного документального фильма «Ласки сердца».
10.15 «Ступени».

11.30 Вокруг света. Альманах.
12.30 ВРЕМЯ.
16.10 Премьера документального фильма «Шаги настручу».
17.00 Встреча с педагогом, композитором и дирижером Г. А. Струве.

18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Прогресс. Информация. Реклама.
19.30 Кинопанorama.
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 Коллаж.
21.35 Это было... было...

21.55 Брейн-ринг. Что? Где? Когда?
22.35 «Круговорот времени» («Стамбульский калейдоскоп»). Премьера телевизионного фильма.
0.45 Телевизионная служба новостей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
8.00 Утренняя гимнастика.
8.15 Документальный фильм.
8.45 Телевизионные документальные фильмы.
9.05 Фильм — детям. «Всадники». 2-я серия.
10.20 «Музыканты о музы-

ке».
11.05 «Государственная граница». Фильм 2-й. 2-я серия.
18.30 ВРЕМЯ.
19.00 Информационная программа. Впервые — 20.00 Спокойной ночи, мальчики!

СУББОТА, 2 июня

6.30 120 МИНУТ.
8.35 Наш сад.
9.05 Мультфильмы.
9.20 Премьера телевизионного документального фильма «Александр Невский».
10.20 «Партнер». Коммерческий вестник.
10.50 К 45-летию Победы. «Долгие версты войны». 2-я и 3-я серии.
13.05 М. Равель. Трио мимо. Исполняет трио

«Базар» (США).
13.35 Кинэфиши.
14.35 В мире животных.
15.35 Политические дилогии.
16.05 Мультфильмы.
16.30 Фильмы режиссера К. Кийко. «Лесные филии».
18.00 «По страницам американского кино». Выпуск 1.
18.45 Фотоконкурс «Земля — наш общий дом».

18.50 «Нескромная весна». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии.
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 ВЗГЛЯД.
23.15 «Шоу Владимира Преснякова».
0.25 Телевизионная служба новостей.

цикла «По заречной стороне». 8.40 «Владивосток, год 1918». Художественный фильм.
9.55 «Восточная Сибирь». Киножурнал № 6.
10.05 Чемпионат США по баскетболу среди профессионалов НБА.
11.05 Телепрограмма «Семья».
12.05 Прогресс. Информация. Реклама.

12.35 Кинопублистика союзных республик. Премьера телевизионного документального фильма «Фермеры».
12.55 Тенис. Открытый чемпионат Франции.
13.55 Коллаж.
14.00 Видеоканал «Советская Россия».
16.30 Под знаком «пи». Часть 1-я.
17.30 Мультфильм.

17.40 Под знаком «пи». Часть 2-я.
19.00 Информационная программа. Впервые — 20.00 Спокойной ночи, мальчики! Е

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 июня

8.00 Спорт для всех.
8.15 Ритмическая гимнастика.
8.45 Тираж Спорта.
9.00 С утра пораньше.
10.00 На службе Отечеству.
11.00 Утренняя развлекательная программа.
11.30 Клуб путешественников.
12.30 Здоровье.
13.15 Музикальный киоск.
13.45 Программа телевидения Италии.

14.45 «По страницам американского кино». Выпуск 2.
15.15 В мире сказок и приключений. «Варганица принцесса». Телевизионный фильм.
16.45 Сельский час. Панорама.
18.00 «Образ». Литературная передача для старшеклассников. Передача 2-я.
19.15 Премьера телевизи-

онного двадцатисерийного художественного фильма «Больница на окраине города». 1-я и 2-я серии (Чехословакия).
21.00 ВРЕМЯ.
21.30 «Пресс-клуб».
21.45 «Гленн Миллер: сезанна лунного света» (TB США).
ВТОРАЯ ПРОГРАММА

0.00 На зарядку становись!
8.15 Концерт Государствен-ного Воронежского русского народного хора.
8.50 «Проделки Рамзеса». Мультфильм. Фильм 2-й.
9.00 «...и владает в Каспийском море». Документальный фильм из цикла «Земля тревоги наций».
9.30 Телестудии городов РСФСР. «Золотое руно Дагестана».
10.00 «Успех». Художественный фильм.

11.30 Клуб путешественников.
12.30 Тенис. Открытый чемпионат Франции.
13.30 Фильмы студий союзных республик. «Двадцать минут с ангелом».
14.30 Видеоканал «Советская Россия».
17.00 «Планета». Международная программа.
18.00 Концерт из произведений А. Долуханяна.

19.00 Международный турнир по акробатическому рок-брюсселю.
19.45 «По волне волн». Эстрадная программа.
20.00 Спокойной ночи, мальчики!
23.15 «Ночь занес». Кино-концерт. «Очарование романса».
0.05 «Хата за тюремя». Художественный фильм из цикла «Телефон полиции «10».

ЧТО НАС ЖДЕТ?

[Окончание.
Начало на 2-й стр.].

Параллельно с этим профцентром весьма вероятно возникновение новых, независимых от государства профсоюзов, которые и будут выполнять функции по охране прав трудящихся, что представляется актуальным и необходимым при внедрении рыночной системы. Возможно, они будут созданы на основе структур. Обращают на себя внимание однако то, что забастовки, в ходе которых рабочие вы-

двигают не просто требования о том, чтобы лучше платили и создали лучшие условия для работы и жизни, а то, чтобы им предоставили самостоятельность, состоялись в отраслях, добывающих сырьё для производственного комплекса, производящих которого конкурентоспособна на мировых рынках. Именно в них, по всей видимости, и появятся профсоюзы нового типа.

С достаточной долей уверенности можно также прогнозировать появление альтернативных ВЦСПС проф-

союзов на предприятиях. Одной из важнейших проблем здесь будет вопрос о собственности ВЦСПС, а также о том, в какой степени они социальные гарантии, распространенные на членов традиционных профсоюзов,коснутся членов новых образуемых.

Пока трудно сказать, как сложится ситуация. Однако уже сейчас ясно, что в своем прежнем виде наши профсоюзы не имеют будущего.

А. ОРФЕНОВ,

РЕДАКТОР
Л. И. КЛИМОВИЧ

КОДИНСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ ПО ПОСТАВКАМ ЛЕСОПРОДУКЦИИ с постоянной работой срочно требуется: редактор (оклад 150 руб.), технолого-экономический отдел, контрольные машины, авторакетчики, начальник автоколонны, начальник гарнажа, врачи-терапевты.

Союзной и женской одежды, парикмахеры в мужской и женской залах. Обращаться в отдел кадров или к заведующей Домом быта. Телефоны: 2-29-57 и 2-28-21.

* * *

ТОРГОВОМУ ОТДЕЛУ БОЕВОЙ ОДЕЖДЫ «КЕМКМАЛЕС» на постоянную работу срочно требуются: редактор (оклад 150 руб.), технолого-экономический отдел, контрольные машины (оклад 150 руб.), бухгалтер (оклад 130 руб.), продавец (оклад 125 руб.).

ПРИАНГАСТРОМЕДИА с ТОРГОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕМ с Кемжа приглашают на постоянную работу редактора (оклад 150 руб.) и технолого-экономического отдела, т. Фонды 3-13, 4-74 через кабинет 3-13, этаж 2-28-71 или 2-28-23.

* * *

ПОДПРИЕМНИКУ «БИОМЕДИА» в Кемже приглашают на постоянную работу редактора (оклад 150 руб.) и технолого-экономического отдела, т. Фонды 3-13, 4-74 через кабинет 3-13, этаж 2-28-71 или 2-28-23.

* * *

КОМПАНИИ «БИОМЕДИА» в Кемже приглашают на постоянную работу редактора (оклад 150 руб.) и технолого-экономического отдела, т. Фонды 3-13, 4-74 через кабинет 3-13, этаж 2-28-71 или 2-28-23.

НАШ АДРЕС:

663470, г. Кодинск,
Красноярского края.
Телефон 2-28-98.

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
партийной жизни,
социально-экономический
新局面。

Газета выходит
по вторникам,
четвергам
и субботам

Индекс 52336,
Объем 1 печ. л.,
Печать высокая,
Тираж 6272,
Заказ № 0353.

Кемжская типография управляема издательством полиграфии и книжной торговли краисполкома.